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15 21학년도 9월 15번 Solution 비례식의 향연

(가)와 (나)에서 A는 서로 같으므로

(가)에서 A B      
따라서 (가)에서의 B와 (나)에서의 B의 비는   
음속을 라 하면

(가)에서의 B  B 
(나)에서의 B  B 
따라서 B

B   
B   

이제 (가)로부터 A  B 이므로

A   

∴A  B  
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16 21학년도 9월 16번 Solution 이젠 배율은 공식으로 외우자

렌즈 공식으로부터,    
⇒  
  

  과   에서 배율이 같으므로

 
(허상의 배율은 –부호를 갖는다)

∴ 
  과   에서의 배율이 으로 같으므로

물체의 크기는  cm이고

    이므로 배율이 임을 바로 알 수 있다.

따라서 ㉠은 
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18 21학년도 9월 18번 solution 부채꼴 넓이도 물리학2야?

우선   부터    까지 자기장 영역 Ⅰ에서 도선이 움직이

고,    부터    까지는 자기장 영역 Ⅰ에서의 넓이 변

화는 없고 자기장 영역 Ⅱ에서만 움직임을 확인하자.

ㄱ.   부터    까지의 유도 전류의 방향과

   부터    까지의 유도 전류의 방향이 반대이므로

자기장의 방향은 서로 반대이다.

ㄴ.    부터    까지 도선에 흐르는 전류의 세기는  .

페러데이 법칙에서     (부호는 생략)

이제    에서   이므로

    
정리하면  

ㄷ. 전력은   , 소모되는 전기 에너지는 
따라서 전부 제곱해서 시간을 곱해 더해주면

 
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19 21학년도 9월 29번 Solution 이 정도는 풀어주자. 시간이 있다면.

무게 배분을 생각하면서,

  일 때 받침대 B가 막대를 떠받치는 힘의 크기(반력)은 

 이므로 나머지  는 A의 반력이 된다.

  일 때 A의 반력은 질량이 인 물체와 배분된 막대의 무

게와 같으므로

  
(여기서  으로 할지 이렇게 할지 고민되지만, 보기를 살

짝 보면 어떻게 해야할지 보인다.)

이제   일 때, B의 반력은 배분된 질량 인 물체의 무게

와 배분된 막대의 무게와 같으므로

배분된 질량 인 물체의 무게를 로 잠깐 두면

  
따라서    
즉, 무게 배분이   로 되었음을 확인할 수 있고

따라서   일 때 질량이 인 물체는 받침대 A로부터

만큼 떨어진 지점을 지나가야 한다.

이제 마무리하면

   
따라서  
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20 21학년도 9월 20번 Solution 이건 좀 무리수야..

다시 봐도 ㄱ. 보기가 너무 큰 포인트

A의 방향 속도의 크기를  , 방향 속도의 크기를 라 하면

속력이 같고 수직이므로

B의 방향 속도의 크기는 , 방향 속도의 크기는 이다.

이제 각 물체의 포물선 운동에서 방향 속도의 크기는 일정하

므로

발사되는 순간 각 물체의 방향 속도의 크기를 구해보면

A는   , B는  이다.

이제 같은 시간동안 같은 가속도를 받는 두 물체의 속도 변화

량은 같으므로 (가속도가 축 방향으로 작용하니 방향 속도의 

크기 변화만을 고려한다)

    
따라서   


 

   

발사 순간 두 물체의 운동 에너지 합은

    
  ⋅    
∵   


